

ELEKTRICNI STUPOVI IZ KARAŠEVA

marti, 25 aprilie 2017

U enici

Osnovne škole broj 1 iz Karaševa bili su u svojim u ionicama kad se elektri ni stup, samo nekoliko metara udaljen od ulaza u školsku zgradu, opasno nagnuo i ostao tako stajati.

Dogodilo se to u petak 24. velja e prije podne u trenutku kad ga je voza kombija koji ambulatno prodaje kruh u našemu mjestu samo malo dodirnuo i slomio pri pokušaju okretanja auta radi traženja povoljnijeg mjesta za prodaju kruha i drugih pekarskih proizvoda. Pripadnici elektre, pod ijom su odgovornoš u stupovi, stigli su sa zakašnjenjem na lice mjesta i negdje prije zamra ivanja su uspjeli ukloniti slomljeni stup i postaviti drugoga, daleko všeg, tu se nema što prigovoriti. Isto tako, nije bilo nikakvih problema i nitko od mještana nije prigovarao niti kad su interven-tni radnici zaustavili struju u jednom dijelu mjesta. To je bilo samo dok su trajali radovi, ina e je stanje na mreži stabilno i naše mjesto, koje je donedavno proživljavao puno teže dane (zbog radova na mreži bili smo bez struje svakog utorka i petka, pune dvije godine) sada uredno ima elektri nu energiju.

Betonski stupovi elektri ne energije u Karaševu su ve godinama dotrajali i bilo kada mogu pasti na neki auto ili nekome na glavu. Sre om, takvih slu ajeva nije bilo, mada ovo nije prvi slu aj kad se u našemu mjestu opasno nagingju ili padaju ovakvi betonski stupovi. Prošle godine, na primjer, na samom ulazu u selo je jedan zastarjeli betonski stup pao ovjeku na dom i oštetio krov nakon što se u njega zabio neoprezni voza . Drugi neoprezni voza je prije dvije godine slomio betonski elektri ni stup na onom drugom kraju sela, a daleko najpoznatiji incident, kad su stupovi elektri ne energije u pitanju, dogodio se prije nekoliko godine. Tada je, u ranim jutarnjim satima, užurbani voza udario stup u neposrednoj blizini centra sela, a stup koji je pao prouzro io je lan anu reakciju i povukao sa sobom te oborio još nekoliko stupova. Sre om, prolaznika u to doba dana nije bilo, tako da ni iji život nije bio ugrožen.

Svi

stari i dotrajali be-tonski stupovi iz Karaševa potencijalna su opasnost po imovi-nu i život mještana i trebali bi u najkra e vrijeme biti zamijenjeni s drugima kvalitetnim i solidnim, koji ne e ugrožavati ni iju sigurnost. Umjesto onih koji su zadnjih godina pali od ja ine udaraca ili pak ni im izazvani, postavljeni su, doduše, novi i sigurniji. Sad, druga je stvar što pri postavljanju novih stupova nitko ne vodi ra una o estetici i o tome što elektri na mreža, ovakva kakva je, narušava izgled mjesta.

Ivan Dobra